
 
 

 

Nr. înregistrare: 43556/11.11.2024 

Referința: Licitație organizată de CONPET SA, în vederea atribuirii contractului având ca obiect 

„Furnizarea de licențe Microsoft Enterprise Agreement Renewal” 

 

Ca urmare a clarificărilor solicitate de firmele care au examinat documentația de atribuire pentru procedura 

referită de pe site-ul www.conpet.ro, vă comunicăm următoarele: 

Solicitare 1: Este acceptabilă o ofertă depusă de către un partener de tip CSP, cu condiția ca cerințele din 
caietul de sarcini să fie întrunite? Întrebarea vine în contextul în care este menționat în caietul de sarcini că 
se dorește ‘achiziționarea unui pachet de licențe Microsoft printr-un contract de tip Microsoft Enterprise 
Agreement sau echivalent.’ 
Răspuns: Nu. 
 
Solicitare 2: Suntem destul de familari cu diferențele de licențiere între E3 și E5, ce nu ne este foarte clar 
este la ce vă referiți prin ‘asistență la implementare și configurare’, dacă puteți detalia dvs. aici, ca să ne 
putem face o idee despre efortul necesar din partea partenerului. 
5.1. Puteți detalia, vă rugăm frumos, ce ar presupune asistența la implementare și configurare din partea 
partenerului? Dacă puteți oferi un exemplu concret, ne-ar ajuta mult să înțelegem mai bine asteptările dvs. 
legate de această cerință. 
Răspuns: Configurare Power BI și integrare cu Oracle EBS, configurare Endpoint DLP pentru toti utilizatorii, 
configurare Microsoft Defender for Identity pentru toți utilizatorii, configurare Microsoft Purview, configurare 
pentru toate componentele de security & compliance etc. 
 

Menționăm că oferta dumneavoastră va fi elaborată ținând cont de indicațiile precizate mai sus, iar 
restul cerințelor din documentația de atribuire rămân neschimbate. 

 
Vă mulțumim. 

 
ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 

Jr. Dan Manolache 
 

ȘEF SERVICIU ACHIZIȚII 
Ing. Popescu Florina                                                                                        SERVICIUL ACHIZIŢII 

Exp. Alina Mereanu 

http://www.conpet.ro/
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